
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Češka republika, Karlova univerza, Fakulteta za družbene vede 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: poletni semester 2018/19 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Zaradi želje po pridobitvi novih znanj in razširitve obzorij pa tudi zaradi slovesa Karlove univerze ter zgodovinsko tesnih 

in dobrih odnosov med češkimi in slovenskimi deželami. 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi). 

Češka republika je po površini skoraj štirikrat večja od Slovenije in ima več kot 10 milijonov prebivalcev. Po kulturi so 

zelo blizu Slovencem. Do tujcev so odprti in pripravljeni pomagati, še posebej, če se potrudite govoriti v češčini.  

 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost 

storitev, festivali … ).  

Praga ima uradno približno 1 300 000 prebivalcev in ni zgolj politična, temveč tudi gospodarska in kulturna prestolnica 

Češke. Mati mest, kot tudi imenujejo Prago, je čudovito mesto, ki ga skozi celotno leto oblegajo množice turistov. V 

mestu je ogromno kulturnih prireditev, za ljudi iz Slovenije pa je lahko še posebej zanimivo tamkajšnje delovanje znanih 

Slovencev (Mihelič, Plečnik, Rojko...). Domačini so odprti do tujcev, še posebej mladi in pa zaposleni v turizmu pa 

govorijo tudi dobro angleščino. Da je mesto resnično središče kaže tudi velik delež drugih etničnih skupin. Največ je 

Ukrajincev, Slovakov, Rusov in Vietnamcev.  

Praga je znana tudi po tem, da ima odlično organiziran javni promet (podzemna železnica, tramvaj, avtobus, železnica), 

ki je za študente izredno ugoden (meseča vozovnica približno 5 evrov). V mestu je prav tako veliko festivalov in 

koncertov, na katerih nastopajo največje svetovne zvezde. 

 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na 

kampusu, bližina namestitev … )?  

Karlova univerza je najstarejša univerza v srednji Evropi s približno 50 000 študenti. Veliko študentov je iz tujine. Na 

Fakulteti za družbene vede je tudi dobro založena knjižnica, v kateri je še poseben poudarek na srednjeevropski regiji. V 

mestu je več študentskih domov, moj je bil od fakultete oddaljen približno 45 minut (hoja in metro).  

 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje 

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Vsi študijski dokumenti, študentski dom in zavarovanje (vse pomembne informacije smo dobili preko e-pošte).  

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Predavanja na fakulteti so se začela 11. februarja, pred tem pa so se izvajali intenzivni tečaji češčine. Semester se 

je zaključil konec junija. 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Predmetniki so objavljeni na spletni strani gostujoče fakultete, veliko predmetov se izvaja v angleščini. 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 

predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 



 
 

Za študente na izmenjavi predavanja večinoma potekajo v angleščini, v kolikor študentje govorijo tudi druge 

jezike, pa se lahko pridružijo tudi ostalim predavanjem. Pri predavanjih, ki sem jih obiskoval, se je preverjala 

prisotnost. Število domačih študentov je odvisno od predmeta.  

 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela 

zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) 

Izpitni roki so ob zaključku semestra, pri nekaterih predmetih pa so obvezni tudi preizkusi sredi semestra. Prav 

tako so pri nekaterih predmetih obvezne predstavitve. Pomembno je tudi sodelovanje pri urah. 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Večino študijske literature brezplačno omogočijo profesorji.  

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Sedež univerze je v središču mesta, Fakulteta za družbene vede pa je oddaljena od središča mesta približno 15 

minut vožnje s podzemno železnico (45 minut hoje in vožnje od mojega študentskega doma). 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine 

priporočate, …) 

Konec januarja je bil s strani univerze omogočen brezplačen intenzivni tečaj češčine, kjer smo brezplačno dobili 

tudi učbenike in ostale šolske pripomočke. Skozi semester sem obiskoval še češčino, ki se je izvajala v sklopu 

fakultete. Ta tečaj je stal približno 140 evrov. Z obema tečajema sem bil zelo zadovoljen. 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj 

se po navadi ureja vse potrebno, …) 

Sam sem bival v študentskem domu. Vse informacije sem pridobil po e-pošti pred začetkom semestra.  Običajno 

so deli študentskih domov, kjer je več domačih študentov mirnejši in čistejši. V kolikor zaprosite za premestitev 

vas bodo premestili. 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka 

primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Ob študentskih domovih in na fakultetah so študentske menze, kjer ponujajo obroke po ugodnih cenah. Cene v 

gostilnah so nekoliko višje od naših, zato večina študentov kuha doma. 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, 

…) 

Javni mestni prevoz je izjemno dober in zelo ugoden (za študente približno 5 evrov na mesec). Prav tako imajo 

študentje popuste na ostale prevoze znotraj Češke republike. 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo 

in šport, … ) 

Ponujenih je več različnih obštudijskih dejavnosti, tudi športnih. Ob študentskih domovih, kjer sem bival, je veliko 

športnih površin, prav tako pa je po celotnem mestu razporejeno veliko parkov in ostali zelenih površin. 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

Mednarodna pisarna Fakultete za družbene vede: https://fsv.cuni.cz/en/contact-us/international-office 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Mednarodna pisarna Fakultete za družbene vede: https://fsv.cuni.cz/en/contact-us/international-office 



 
 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
 

Namestitev  Dvoposteljna 
soba v št. 
domu: 120 
evrov. 

Enoposteljna 
soba v št. 
Domu: 160 
evrov. 

Prevoz 5 evrov 

Študijsko gradivo večinoma 
brezplačno 

Prosti čas  

Drugo  

SKUPAJ MESEČNO  

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Kakovostna predavanja in dobra knjižnica v povezavi s srednjeevropsko regijo. Čudovito mesto, v katerem ni nikoli 
dolgčas.  
 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Z izmenjavo pridobite izkušnjo življenja v tujini, drugačnih navad in drugačnega načina poučevanja. Pridobite tudi nove 

prijatelje in veliko število kontaktov. Izmenjavo v Pragi bi priporočal vsakomur, saj gre za kakovostno univerzo in 

čudovito mesto, še posebej pa tistim, ki jih zanima območje srednje Evrope. 

8. Želite še kaj dodati? 

 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

 

zigajurij.urlep@mail.com 

 


